

振鹭于飞

——2024年中考招生志愿填报指南



责编:刘钧
美编:赵明月
组版:田华
校检:魏力 席波

今年以来,西安市多所学校的“三秦学生记者”积极参与了由陕西省思政课教学“三秦学生记者”社会实践活动组委会办公室、三秦都市报社组织的丰富多彩的社会实践活动。他们深入秦岭腹地,亲身感受秦岭植物的独特生长环境,在野外烹饪美食;走进红色景区,追寻革命先烈的足迹,传承红色基因;在稻田里学习插秧和水稻种植知识,体验农耕文化的博大精深;他们还前往上海名校进行交流学习,拓宽视野,增长见识。

这些活动不仅丰富了学生们的课余生活,也加深了他们对自然和社会的认识,培养了实践能力和团队协作精神。通过这些实践活动,学生们不仅学到了知识,更收获了成长和友谊。

本报记者 陈飞波
实习生 艾子宸



3月16日,西安市曲江第三中学的“三秦学生记者”走进商洛市商州区秦岭江山景区进行植树以及劳动实践活动。

本报记者 陈飞波 摄

伴着多彩社会实践活动 我们长大了



3月28日,西安市曲江第四小学的“三秦学生记者”走进朱雀国家森林公园和秦岭国际青少年营地,参与了一场特别的社会实践活动。 本报记者 陈飞波 摄



6月28日至30日,西安沣东第二小学、第四小学和西安高新区第二十二小学“三秦学生记者”走进富县直罗镇田园综合体开展劳动体验活动。 本报记者 张蓉 摄



西安高新区第八初级中学参加“我心飞翔”2024年三秦学生记者“上海行名校行”社会实践活动。 陈速 摄



4月13日,西安工业大学附属中学300余名“三秦学生记者”走进杨凌智慧农业示范园。 本报记者 马昭 摄



6月2日—3日,西安市雁塔区第一中学“三秦学生记者”赴韩城参加“百炼成钢·红色传承”思政课社会实践活动。 本报记者 陈飞波 摄



4月28日,陕西省思政课教学“三秦学生记者”社会实践活动“试点学校”授牌暨西安市浐灞第三小学“名校+”三秦学生记者团成立仪式举行。 本报记者 陈飞波 摄